

小区观赏灯“彻夜不眠”

居民认为太浪费

本报枣庄7月25日讯(见习记者 袁沛民)7月25日,市民王女士拨打本报热线反映,她所在的小区观赏灯晚上整晚开着,直到第二天早上天亮才熄灭,不仅影响低楼层居民休息,而且浪费资源。王女士疑惑:这电费是由谁来付的?

25日,记者来到位于文化路上的该小区。“我比较注

意环保,晚上观赏灯一直亮着实在有点浪费。而且我们也很疑惑,这灯的电费是由谁来付的,是我们业主的管理费,还是物业和开发商拿钱。”居民王女士说。

居民张女士告诉记者,晚上观赏灯亮着影响了家人休息,卧室需要拉上厚窗帘才能避免光线照射。“由于亮着灯,小孩喜欢在小区里玩

耍,很晚才回家。”张女士说,虽然灯一直开着有利于安全,但也给居民带来了不便。”

记者来到该小区物业,物业人员告诉记者,小区内观赏灯一般在晚上八点开,十点左右就关了,不会出现居民所说的通宵亮灯的情况。记者想咨询物业工作人员观赏灯电费由谁来出的问题,他们拒绝采访。



天亮了,观赏灯还亮着。

两天没吃饭抢劫夜行女

嫌犯刚得手就被抓

本报枣庄7月25日讯(见习记者 杨霄)7月24日晚,一男子因懒惰不愿劳动,两天没吃饭,便突发抢劫念头,未曾想刚得手就被巡逻民警抓获。

7月24日晚8点左右,枣庄市市中区光明路派出所的民警巡逻至龙头路枣庄市法院宿舍附近时,忽然有两名女子拦截警车报警称手提包被抢了,手提包价值4000元,而包内还有现金1000余元、一部手机和银行卡。被抢

女子向民警描述,抢劫者高约1米7左右,上身穿着绿色上衣。民警迅速对周边小区进行搜索,最后在枣庄市法院宿舍一单元楼道内发现一名赤裸上身,用胳膊夹着一件绿色衣服包裹着东西的男子。见到民警时,这名男子神色慌张,行迹可疑。民警便对这名男子进行询问,在该男子身上搜出了一只女式手提包。经被抢者指认,证明这名男子正是实施抢劫的嫌疑人。

经审讯,抢劫者任某交待,他今年36岁,薛城区人。家中只有他一人,父母双亡,与妻子已经离婚。在实施抢劫的时候,他已经两天没有吃饭了。前一段时间在临沂打工,但是由于自己不想吃苦,便不干了,回到枣庄后,身上的钱很快就花光了。7月24日晚8点左右,他走到龙口路的时候看到两名女子手中的包,突发抢劫念头,没想到刚动手就被抓获了。

以找工作为由骗得1200元

男子欲再伸手落法网

本报枣庄7月25日讯(见习记者 徐萌)刚刚踏入社会就想诈骗网友,结果落了个被拘留的下场。

滕州市木石镇某村18岁的青年狄某某,在木石镇某企业工作。狄某某于两个月前,通过上网结识了家住山亭区徐庄镇前徐村的女青年徐某某。狄某某便想以替徐某某找工作为名,骗她几个钱花。

23日,狄某某给徐某某打了个电话说,某企业近期招收一批工人,需交1000元

押金,200元住宿费,24日就截止了。徐某某信以为真,便带着1200元于24日一大早来到木石。与狄某某见面后,狄某某便带着她来到某企业的办公楼前,让徐某某在一楼楼梯口等着,谎称自己上二楼给她办手续。

谁知,狄某某带着徐某某给的1200元钱,从另一个楼梯口逃了出去,然后坐车到滕州市区挥霍,仅一上午时间,就将1200元挥霍殆尽。手中无钱的狄某某,又以押金需增加2000元为由,想

继续向徐某某行骗。

当狄某某再次接到狄某某再增加押金的电话催款后,断定自己被骗,遂来到木石派出所报案。在处警民警的指导下,狄某某与狄某某几番周旋后,民警遂将狄某某抓获。

狄某某承认了自己向徐某某行骗的犯罪事实。鉴于狄某某到案后,认罪态度较好,并能积极归还徐某某资金,同时也取得了徐某某的谅解,滕州警方从宽给予狄某某行政拘留十日的处分。

驾车撞死老太 逃亡四月被抓

本报枣庄7月25日讯(见习记者 黄永菲)把路人撞伤却逃之夭夭,对方因医治无效而死亡。7月22日,枣庄市交警大队事故中队联合淄博市警方将网上逃犯孙某抓获。

点50分,在枣庄市刘岭路,孙某驾摩托车将67岁的张老太撞伤,随后孙某逃逸。三个月后,张老太因医治无效死亡。

枣庄市交警大队事故中队根据120当天接到的急救电话号码锁定犯罪嫌疑人,

犯罪嫌疑人的岳母交代了孙某的犯罪事实。枣庄市交警大队事故中队对逃犯孙某进行上网通缉。

7月22日,孙某因与他人打架被淄博一派出所抓获。目前,孙某已被刑事拘留。

夫妻闹离婚 都不要孩子

民警调解时,两人又多次因此争吵

本报枣庄7月25日讯(见习记者 徐萌)夫妻俩闹离婚,却都不愿抚养6岁的儿子,民警多次调解,才使孩子有了归属。

7月24日16时许,滕州市荆河派出所接辖区内一市民报警称,在某小区内有人打架。接到报警后,民警迅速赶赴现场,只见一男一女揪扯在一起,而坐在地上哇哇大哭的一名男孩却无人理睬。民警随

即上前将孩子抱起,并制止了两人。

经了解得知,打架的两人王某和李某是一对夫妻,因感情不和,一直在闹离婚,却都不愿意抚养孩子。

王某称,妻子李某故意天天不回家,孩子只交给王某一人看护。妻子李某表示,既然孩子姓王,理所当然应该由王某看护。7月24日,就是因为孩子的抚养归属,两人又发生争

执,继而打起了架。

民警严厉批评了李某这种不负责任的行为,同时告知两人,即使离婚,父母双方对于未成年子女也都有抚养义务。两人在协商的过程中,又发生多次争吵,民警对他们进行了严厉批评教育。

经过协商,两人终于达成协议:离婚前,孩子轮流看护;离婚后,法院把孩子判给谁就由谁看护,另一方支付抚养费。

免费体验、特大赠送、神秘礼物

植物伟哥 做大活动啦

“植物伟哥”是从非洲补肾脏菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后,大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

十足,原来做得不得了的老婆终于对我伏首贴耳!

第一时间进入状态

男性器官的反应速度,是衡量男性能力强弱的重要指标。面对娇妻渴望的眼神,你试图调动所有的神经,希望赶快行动起来。可是,你和你的女人不得不尴尬地一起等待。等着,每多一秒钟都是对男人自尊的摧残!微血管退化,将性信号传导由汽车变成了牛车!

(李先生,55岁)“植物伟哥”将我的自卑一扫而光!我又能第一时间进入雄赳赳气昂昂的状态了,“迫不及待”的快乐让我兴奋不已!

跟吃蔬菜一样安全

在全世界,“植物伟哥”都不是作为药,而是作为功能性的食品在销售。很显然,它不仅受到性功能障碍患者的喜爱,正常人也对它非常欢迎和接受,毕竟让自己的性控制力更强大是全体男人的追求。

(张先生,42岁)聪明的男人不会选择有副作用的产品来“急功近利”。我选择“植物伟哥”的原因就因为它纯天然,跟吃蔬菜一样安全。事实证明,“植物



伟哥”一丁点副作用也没有,哪怕脸红心跳的感觉也没有。

享受她的撒娇讨好

由于传统观念,女性在夫妻生活中的表现总是比较被动,并这不意味着她没有需求。相反,专家调查报告显示,女人比男人更渴望和谐满足的两性生活,这对她们是否拥有健康的生理和健康的心理都非常重要!事实上,满足妻子的需求是丈夫应尽的责任,而不要等她说出来。

(李太太,36岁)“植物伟哥”让我拥有了第二春!自从老公开始服用它,整个人都变了,白天有精神,晚上有精力!这让我十分享受。其实,和谐的性爱是女人最好的养身品,在我这个年龄,是像26岁的大姑娘,还是像46岁的黄脸婆,全取决于他!

活动方案

为了回馈广大男性朋友对“植物伟哥”的热爱,厂家特举办“清凉夏日共享激情”活动:

- 活动1: 初次打进热线可免费索取价值68元体验装1盒;
 - 活动2: 买三瓶4; 买五瓶8; 买十瓶20。
 - 活动3: 神秘礼物,让你充分享受夫妻生活的乐趣,感受人生如此美妙!
- 活动到2011年7月31日截止。活动结束后,所有赠送立即取消。楼下的大爷偷偷用,身边的哥们正在吃,你也快快加入吧!

植物伟哥 健康热线 4006997597 您也可以编辑您的详细收货地址+ZZ 发送短信至13969017267报名参加!